(B+1+1+2)+(B3+1+1)

a) Narisi funkcijo f(z) = 2°7! — 4, tako da ji prej dolocis Se niclo, zacetno vrednost ter asimptoto.

b) Zapisi ge inverzno funkcijo g(z) = f~'(z) in izracunaj g(12) in g(13).
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Naloga 2:

3+3+3

Resi eksponentno enacbo:

a) 27 .27t 4773 = 16

b) 3° + 3771 =12




Naloga 3:

2+3

Izracunaj brez kalkulatorja (samo rezultat max. 1 tocka):
a) 3logh + log8

b) 2Ine+1In1 — log, 8 + log 10

Naloga 4:

3+3

a) Izracunaj log, z, ¢e je log, m = 2, log, n = —1 in velja: z = ny/m.

b) Doloci brez kalkulatorja z, ¢e je logz = 3log2 + log 3 — log 4.




Resi logaritemsko enacbo:

a) logi(z +1) = -1
b) log, 27 = —3

c) log(z + 2) + log(x — 7) = 2log(x — 4)

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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